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Mininäyttely johdattaa konkreettisesti kummilasten kulttuuriin

Suomen Lähetysseurasta voi tilata kummitapahtumaan mininäyttelyn, jonka avulla voi kertoa kummilasten kulttuurista ja arjesta. Mininäyttely sopii sekä aikuisille että lapsille suunnattuihin tapahtumiin.
Mininäyttelyyn kuuluu eri maista ja niiden kulttuurista kertovia esineitä, vaatteita, kirjoja ja valokuvia. Jokaiseen näyttelyyn kuuluu maakansio, joka sisältää mm. perustietoa maasta ja tavoista, ruokaohjeita, toiminta- ja askarteluideoita, tarinoita ja musiikkia. Myös soittimia voi vuokrata.
Mininäyttely on saatavissa näistä maista, joissa teemme kummityötä: Angola, Botswana, Etiopia, Kolumbia, Kiina, Namibia, Pakistan, Tansania, Thaimaa, Venezuela, Venäjä.
Mininäyttely tilataan valmiina materiaalilaatikkona ja näyttelyn hinta on 15€/viikko plus postituskulut (n. 20 – 30 e). Postituskulut vaihtelevat maittain, koska laatikoiden paino vaihtelee.
Seurakunnat tilaavat usein yhden näyttelyn yhdeksi viikoksi. Näyttelyitä voi kuitenkin järjestää myös useita kerrallaan ja pidemmäksi ajaksi. Kysy näyttelyitä ajoissa! 
Tilaukset ja lisätietoa: kummit@suomenlahetysseura.fi, p. 020 712 7209
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Kummina olet korvaamaton – kutsu ystäväsikin!
Suomen Lähetysseura, PL 154 (Käyntiosoite: Tähtitorninkatu 18), 00141 Helsinki, puh. 09 12971     
kummit@suomenlahetysseura.fi    www.suomenlahetysseura.fi/kummit   Tilaa uutiskirje: www.suomenlahetysseura.fi/uutiskirje 
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